

Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu SRDCE JEŽIŠOVO, DOM BOŽÍ A BRÁNA NEBESKÁ



ÚVODNÁ MODLITBA

Modlí sa na každý deň na začiatku:

Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna. Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou. Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy. Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo. Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu. Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vliel si do mojej duše Ducha svätosti. Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho Syna ako dokonalý obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu... (*povedz, čo si žiadaš*)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.

LITURGIJA SLOVA

Čítanie z evanjelia podľa Jána (Jn 17,20-26)

Ježiš zdvihol oči k nebu a modlil sa: „Neprosím len za nich, ale aj za tých, čo skrze ich slovo uveria vo mňa, aby všetci boli jedno, ako Ty, Otče vo mne a Ja v Tebe, aby aj oni boli v nás, aby svet uveril, že si ma Ty poslal. A slávu, ktorú si Ty dal mne, ja som dal im, aby boli jedno, ako sme my jedno - Ja v nich a Ty vo mne. Nech sú tak dokonale jedno, aby svet spoznal, že si ma Ty poslal a že ich miluješ tak, ako miluješ mňa. Otče, chceme, aby aj tí, ktorých si mi dal, boli so mnou tam, kde som Ja, aby videli moju slávu ktorú si mi dal, lebo si ma miloval pred stvorením sveta. Spravidlivý Otče, svet Ťa nepozná, ale ja Ťa poznám. I oni spoznali, že si ma Ty poslal. Ohlásil som im Tvoje Meno a ešte ohlásim, aby Lásku, ktorou ma miluješ, bola v nich a aby som v nich bol Ja.“

ÚVAHA

Je to Ježišova modlitba pri Poslednej večeri. Ježiš sa modlí za jednotu viery všetkých, čo v neho uveria a o ich plné spoločenstvo s Ním. Už tu na zemi máme aspoň čiastočne poznávať Ježišovu slávu a potom raz hľadieť na Neho vo večnej sláve, kde Ho budeme vidieť z tváre do tváre. Túto Ježišovu slávu videla - pokiaľ je to človeku tu na zemi možné z Božej milosti - svätá Mária Alacoque, keď káčala pred vystavenou Oltárnou sviatosťou roku 1674. Pán Ježiš sa jej zjavil nvn žiari nebeskej slávy s piatimi ranami a zo srdca mu šľahali plamene na všetky strany.

Svätý Ján Eudes hovorí: „Prosím Ťa, myslí na to, že náš Pán Ježiš Kristus je tvojou ozajstnou hlavou a ty si jedným z Jeho údov. On je pre teba to, čím je hlava pre údy. Všetko, čo je Jeho, je tvoje: duch, srdce, telo, duša a všetky schopnosti, ktoré máš používať, ako keby boli tvoje vlastné, aby si mu slúžil a tým Ho chváľil, miloval a oslavoval.“

Ale on nechce byť iba pre teba, on chce byť aj v tebe. Chce v tebe žiť a vládnuť, ako žije a vládne hlava vo svojich údoch. Ale chce aj to, aby všetko, čo je v ňom, žilo a vládlo v tebe; Jeho duch v tvojom duchu, Jeho Srdce v tvojom srdci, všetky schopnosti Jeho duše v schopnostiach tvojej duše tak, aby sa v tebe naplnili tieto slová: 'Oslavujte a nosite Boha vo svojom tele,' a nech sa na vás zjaví Ježišov život' (Kol 3,4), (1 Kor 6,20).

LITANIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVMU

[Litánie k Božskému Srdcu Ježišovmu](#)

MODLITBA

Pane Ježišu,
večný Kňaz a Kráľ všetkých svetov,
daj, aby sme stále
patrili do Tvojho kráľovstva:
kráľovstva pravdy a života,
kráľovstva svätosti a milosti,
kráľovstva spravodlivosti, lásky a pokoja.
Lebo Ty si náš Pán a Boh
a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

ZÁVER

Modlí sa na každý deň na záver:

Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmýšľania.
Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spozná, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.
Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ťi bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúsenosť, každú bolesť na obeť, každú činnosť na lásku, každú milosť na radosť.
Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba, Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol VI.)
Pane Ježišu, Ty si povedal: „Proste a dostanete!“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spásy a spásy našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojim verným dať väčšie veci než prosia. Udeľ našim rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivitstvách, požehnávaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou. Daj, nech sa vlačné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.

*Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 [späť na Úvodnu sekciu](#)